

Zarząd Transportu Miejskiego

ul. Żelazna 61
00-848 Warszawa
Centrala: +48 22 45-94-100
Fax: +48 22 45-94-243
Internet: www.ztm.waw.pl
Infolinia 24h: (22) 194-84



Warszawa, dnia 21-03-2012 r.

Wykonawcy

ZTM-NZ-2210-122-1-12/ASZ

dotyczy: przetarg nieograniczony nr 16/2012 na świadczenie usługi telekomunikacyjnej polegającej na dostawie Internetu oraz transmisji danych pomiędzy obiektami administrowanymi przez Zarząd Transportu Miejskiego

W związku z zapytaniem Wykonawcy w trybie art. 38 ust.1 ustawy z dnia 29.01.2004r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 ze zm.) w sprawie wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, Zarząd Transportu Miejskiego w Warszawie - działając zgodnie z art. 38 ust. 2 cyt. ustawy - uprzejmie wyjaśnia:

Pytanie 1:

W punkcie VI SIWZ – „Opis przedmiotu Zamówienia”, punkt B podpunkt 1, zamawiający wskazuje, iż wykonawca zobowiązany jest do dostarczenia urządzeń umożliwiających realizację przedmiotu zamówienia – zgodnie z SIWZ wykonawca ma dostarczyć łącza transmisji danych. Jakie urządzenia ponadto wykonawca zobowiązany jest dostarczyć, prosba o specyfikację.

Odpowiedź 1:

Przedmiotem Zamówienia jest świadczenie usługi telekomunikacyjnej, polegającej na dostawie internetu oraz transmisji danych pomiędzy obiektami administrowanymi przez Zarząd Transportu Miejskiego w Warszawie. **Dobór i konfiguracja urządzeń jest po stronie Wykonawcy, przy czym zamontowane i dostarczone przez Wykonawcę urządzenia muszą umożliwić realizację Przedmiotu Zamówienia zgodnie z SIWZ i Umową.** Zamawiający informuje Wykonawcę, że transmisja danych obejmie:

- System Telewizji Przemysłowej,
- System Interkomowy,
- System Parkingowy,
- System Nagłośnienia,

przy czym Przedmiot Zamówienia nie obejmuje konfiguracji urządzeń Zamawiającego zamontowanych na parkingach.

Względem terminala abonenckiego Zamawiający wymaga, żeby terminal abonencki zamontowany przez Wykonawcę na każdym z obiektów, posiadał min. 24 porty RJ 45 umożliwiające przesył danych z prędkością 100Mbit/s. W przypadku, gdy liczba urządzeń (systemów) podlegająca sieciowaniu ulegnie zmianie lub Zamawiający uzna liczbę portów za ilość niedostateczną, Wykonawca musi być przygotowany na nieodpłatny montaż urządzeń zastępczych z liczbą portów większą niż 24.

Pytanie 2:

W punkcie VI SIWZ – „Opis przedmiotu Zamówienia”, punkt C podpunkt 7- zamawiający oczekuje przeprowadzenia niezbędnych szkoleń pracowników. Wykonawca prosi o zakres szkoleń, które miałyby przeprowadzić dla pracowników zamawiającego.

Odpowiedź 2:

Pracownicy Zamawiającego muszą być przeszkoleni w zakresie weryfikacji realizacji Przedmiotu Zamówienia przez Wykonawcę. Zakres szkolenia powinien objąć swoim zakresem obsługę urządzeń oraz stacji, które umożliwią monitorowanie i rejestrację wszystkich parametrów określonych w SIWZ, a także w Umowie.

Pytanie 3:

W punkcie VI SIWZ – „Opis przedmiotu Zamówienia”, punkt C podpunkt 8 – zamawiający wymaga instalacji i konfiguracji urządzeń realizujących ciągle monitorowanie urządzeń aktywnych dostarczonych przez wykonawcę. Wykonawca prosi o podanie specyfikacji tych urządzeń (stacji) realizujących ciągle monitorowanie urządzeń aktywnych.

Odpowiedź 3:

Dobór urządzeń jest po stronie Wykonawcy, przy czym Zamawiający wymaga od Wykonawcy udostępnienia możliwości monitorowania, podglądu, rejestracji i wydruku w Centrum Zarządzania Parkingami wszystkich parametrów usługi określonych w SIWZ i Umowie.

DYREKTOR
Zarządu Transportu Miejskiego

Leszek Ruta